NOME: _______________________Nº ________ 8º ANO – LÍNGUA ESPANHOLA – PROFª BEATRIZ
ATIVIDADE PARA DUAS SEMANAS 
22 A 26 DE JUNHO
29 DE JUNHO A 03 DE JULHO[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.jpeg
LINGUA ESPANHOLA oo

Las prendas de vestir

Los colores

LECTURAE INTERPRETACION

Instruccién: Lea el texto atentamente y a continuacién,
seleccione la alternativa adecuada para cada una de las
cuestiones que siguen.

(FIP-MG-2006 / Adaptado)
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El jean se renueva y apuesta a los detalles

Cada vez vienen mas audaces. Se usan con bordados
y aplicaciones de cuero, strass y pintados. Ya no resulta
extrafio combinarlos con abrigos de pieles o cuero.
Las remeras ajustadas y las camisas entalladas son el
complemento infaltable.

La propuesta informal nunca pasa de moda. Pero
hay cambios. Ya no resulta extrafio - ni desagradable
- los jeans con apliques “raros” y que se combinen
oon sacos de cuero, piel o gabardina. El viejo corte
de vaquero ya no sélo sirve para combinar el look
urbano més practico y funcional, sino que también
se ajusta comodamente a las necesidades de un
encuentro elegante.

Armar equipos con ropa bésica no es imposible, si se
tiene imaginacién. Sélo hay que recurrir a distintos
tipos de prendas. Una de las claves es combinar con
remeras de algodén, camisas entalladas o faldas.
Y las mas audaces, en cambio, no se equivocan si
combinan los pantalones cldsicos, rectos, talle
bajo o los pata de elefante de la década del 70, con
ajustadisimos corsés, ademés de ser elegantes,
son multiuso.

Los detalles de bordados, pintados, tiras de encaje,
strass y cuero en los laterales, con flores, galones
y recortes geométricos marcan la tendencia actual.
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Dejando atrés los modelos clésicos que hace 150 afios
cred el americano Levi Strauss, 1as versiones actuales

de

jeans admiten la compafifa de todo tipo de

accesorios como cintos con eslabones o de cuero,
30 bolsillos en tonos que hacen contraste y hasta tachas

en

los bordes.

¢Los tonos? Desgastados, localizados, y azules para
las mds clésicas. Y para los detalles se usan el amarillo,

verde, rojo... todo estd permitido.

La Razén. Argentina, 25 jun. 2003.
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Marque la alternativa CORRECTA.
A) Apostar en una vestimenta informal, a menudo, esté
al margen de la moda.

B) Estan de moda los jeans de todos los colores, amarillo,
verde, rojo...

C) La propuesta informal en el modo de vestirse es
inmutable.

D) Uno puede presentarse con jeans a un compromiso,
bien sea informal o elegante.

“Los jeans con apliques ‘raros’ [...]" (linea 08). La palabra
destacada puede ser reemplazada por

A) bien escasos.

B) muy pocos.

C) no muy convencionales.

D) bastante novedosos.

“El viejo corte de vaquero ya no sélo sirve para combinar
el fook urbano mas practico y funcional, sino que
también se ajusta cdmodamente a las necesidades de
un encuentro elegante.” (lineas 09-13). El fragmento
destacado indica una idea de

A) tiempo.

B) restriccién.

C) contraposicién.

D) adicion.

El fragmento “Sélo hay que recurrir a distintos tipos de
prendas.” (lineas 15-16) NO podria ser reemplazado por
A) se debe recurrir a distintos tipos de prendas, y nada mds.

B) es necesario solamente recurrir a distintos tipos de
prendas.

C) no hay méas que recurrir a diversos tipos de prendas.

D) sino hay que recurrir a diferentes tipos de prendas.

En todas las alternativas las correspondencias estdn
correctas, MENOS:
A) “Pero hay cambios”. = (Con todo) (lineas 06-07)

B) ™Y las més audaces, en cambio [..]" = (al contrario)
(linea 18)

C) “ademas de ser elegantes [...]" = (a pesar de)
(linea 21)

D) "y hasta tachas en los bordes [..]” = (e incluso)
(lineas 30-31)
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Con la expresion “Una de las claves es [..] " (linea 16),
el autor le estéd dando al lector, MENOS

A) un reproche.
B) un truco.
C) un consejo.

D) un artificio.

Fljate en estas palabras del texto, haz la correspondencia
al portugués y luego marca la alternativa CORRECTA.

1. Saco ( )Bolso

2. Bolsillo ( )Renda

3. Encaje ( ) Paletéd

4. Rojo ( ) Blusa de malha
5. Remera ( ) Vermelho

A) 3-2-1-5-4
B) 2-3-1-5-4
C)2-5-3-1-4
D)4-5-2-3-1

Haz lo mismo que en el ejercicio anterior.

1. Vaquero ( )Elo

2. Pantatéon () Calga
3. Eslabén ( ) Casaco
4. Cuero ( )Jeans
5. Abrigo ( ) Couro

A) 3-1-2-4-5

B) 3-2-5-1-4

C)5-4-3-2-1

D)4-2-5-1-3

Marque la alternativa que contiene una interpretacion
INCORRECTA.

A) Extrafo (linea 03) = EXQUISITO

B) Infaltable (linea 05) = OBLIGADO

C) Jeans (linea 08) = VAQUEROS

D) Audaces (linea 18) = ARROJADOS




